PROTOKOL ZA UČENIKE
Ulazak u školu i kretanje po školi:  Učenici dolaze u školsko dvorište od 8,15 do 8,30 (u PŠ Žbandaj od 7,40 do 7,45). Učenici u školu dolaze organiziranim prijevozom ili samostalno.
 U autobusu su dužni pridržavati se mjera koje su propisane: na ulazu dezinficiraju ruke i  obavezno nose masku.  Učenici iz istog razrednog odjeljenja sjede bliže jedni drugima i stalno na istom sjedištu.
Razredi se okupljaju na dijelu vanjskog prostora koji je predviđen i označen za pojedini razred.  Na vanjskom prostoru nije obavezna upotreba maske, ali po ulasku u školu je obavezna za učenike predmetne nastave dok se kreću hodnikom.
Razredna odjeljenja  ulaze u školsku zgradu u pratnji učitelja koristeći ulaz koji je predviđen za taj razred s potrebnim  vremenskim odmakom između razreda. U matičnoj školi koristi se pet ulaza, u područnoj jedan uz veći razmak.
Učenici se po hodnicima i stepenicama kreću prema oznakama smjera kretanja kako bi se održala distanca.
Za kišnog ili hladnog vremena protokol ulaska u učionicu bit će drugačiji, što će učenici  na vrijeme doznati od razrednika.
Na ulazu u zgradu učenici dezinficiraju obuću i ruke.  Ispred svoje učionice preobuvaju se u obuću za učionicu koju će donijeti prvog dana i ostaviti u školi na predviđenom mjestu, zbog čega se na vrećicu za obuću i na obuću mora napisati ime i razred.
[bookmark: _GoBack]Zaštitne maske: Učenici od prvog do četvrtog razreda  ne moraju nositi zaštitnu masku u učionici, ali moraju u školskom autobusu.
Učenici predmetne nastave nose masku dok se kreću zajedničkim prostorima (hodnik, stepenice, WC). Učenici borave za vrijeme nastave stalno u istoj učionici. Iznimno, nastava Informatike održava se u kabinetu informatike u kojem će  učenici nositi maske, jer u toj  učionici gdje nije moguće osigurati potreban razmak.
Učionice: Učenici borave stalno u istoj učionici. Obavezni su pridržavati se kućnog reda škole.
Korištenje nužnika: učenici koriste nužnik koji je previđen za njihov razred. Čekaju red na hodniku. U nužniku smije istovremeno biti samo onoliko učenika koliko ima sanitarija.
Izborni programi: Učenici koji nisu upisani na neki od izbornih programa  za vrijeme sata borave u učionici zajedno s drugim učenicima uz poštivanje kućnog reda škole  ili je za njih  u predviđenoj drugoj učionici organiziran neki od oblika odgojno-obrazovnog rada: dopunska nastava,  dodatna nastava ili izvannastavne aktivnosti.
Izvannastavne aktivnosti, dopunska i dodatna nastava: u razrednoj nastavi provodi razredna učiteljica/učitelj u svojem razrednom odjeljenju. U predmetnoj nastavi grupe se formiraju uz poštivanje epidemioloških mjera (formiraju se od učenika jednog razrednog odjela, ako su mješovite mogu raditi  on-line)
OŠ Poreč ima više vanjskih prostora koje će kad vremenske prilike dopuštaju koristiti kao vanjske učionice.
Odmori i marenda: Učenici borave u učionici. Zabranjeno je okupljanje s učenicima drugog razrednog odjeljenja. Učenici u pratnji učitelja idu na marendu u školsku blagovaonicu u kojoj je osiguran potreban razmak. Učenicima razredne nastave marenda se dijeli u učionicama.  
Drugi odmor koji nije za marendu učenici provode u okolišu škole. Ako vremenske prilike nisu povoljne, odmor provode u učionici
Odlazak kući: nakon zadnjeg sata nastave, učenici u pratnji učitelja izlaze iz zgrade istim putem kojim su ušli. Ne zadržavaju se u školskom dvorištu. Dolazak autobusa čekaju na određenom mjestu.
Ako učenik za vrijeme boravka u školi razvije simptome koji upućuju na moguću zarazu, učitelj o tome obavještava roditelje/staratelje koji trebaju doći po dijete
PROTOKOL ZA  RODITELJE
Roditelj  prije polaska u školu, mora djetetu izmjeriti tjelesnu temperaturu te izmjerenu temperaturu upisati u bilježnicu.
Roditeljima nije dozvoljen ulazak u školsku zgradu.
Za potvrde i sve što je potrebno, roditelji se moraju najaviti telefonski i sačekati na ulazu za osoblje u školsku zgradu (ulaz iz Vukovarske ulice, sa strane „INE“) .
Roditelji komuniciraju s učiteljima telefonom ili elektronskim oblikom.
Roditeljski sastanci, osim prvog  roditeljskih sastanaka za učenike 1. i 5. razreda  održavaju u pravilu se održavaju online. Roditeljski sastanci  u školi održavaju se u vanjskim učionicama ili u holu uz pridržavanje distance i obaveznu upotrebu zaštitnih maski.
Individualne informacije održavaju se on-line osim u iznimnim slučajevima kad razrednik poziva roditelja u određeno vrijeme te održava razgovor u previđenoj prostoriji koja je najbliže ulazu uz pridržavanje zaštitnih mjera.
Raspored održavanja individualnih informacija (on-line) bit će objavljen do 1. listopada 2020.
Roditelji koji dolaze po djecu u produženi boravak, ne smiju ulaziti u dvorište škole ili u školsku zgradu. Po dijete dolaze u unaprijed dogovoreno vrijeme i na način dogovoren s učiteljicom PB.
Ako je učenik bolestan i pokazuje simptome COVIDA- 19 roditelj je o tome dužan obavijestiti školu.
Za sva dodatna pitanja, slobodno se obratite ravnateljici na mail ravnatelj @os-porec.skole.hr ili razredniku.

Protokol za djelatnike Škole objavljen je na oglasnoj ploči u školi.

